# Золотое перо



Май 2017 г. Выпуск №7

Газета МБОУ «Средняя школа №5»



В этом выпуске:

На школьный двор потоком солнце льётся,

В букетах ароматная сирень. И гулким эхом всюду раздается Звонка последнего пронзительная трель!

Он в памяти останется навечно, И школьный двор, и солнечный поток!

Мы поздравляем вас, друзья, сердечно!

Последний раз для вас звенит звонок!

Наши праздники Фень Победы...с.2





Новости детского объединения «Импульс»...с.7



Новости спорта.с.6



## Наши праздники 9 МАЯ - День Победы

Четыре года страшных испытаний, Потери, жертвы, искалеченные судьбы... Война...и тысячи людских страданий, Имён героев – никогда не позабудем!

С каждым годом на параде 9 Мая в праздничной колонне идет все меньше фронтовиков, все дальше в историю уходит Великая Отечественная война. Для многих молодых людей понятие война и



победа становится очень далеким. Но для всех нас важно, чтобы дети и дети наших детей помнили о Великой войне, о том, что сделали для нас деды. С этой целью в нашей стране с 2015 года проводится беспрецендентная по своим масштабам акция «Бессмертный полк». Она стала народной частью парада Победы и объединила в своих рядах более 12 миллионов человек. Акция проходит во всех городах нашей страны. Не стал исключением и наш город. В



Рисунок 1. Ученик 3 "Б"класса Морозов Дмитрий нем также прошла акция. Учащиеся нашей школы активно приняли участие в ней. Несмотря на холодную и сырую погоду, ребята вышли с портретами своих родных на улицы нашего города.

#### Вот что говорят об акции учащиеся нашей школы.

«Бессмертный полк» сегодня для нас, наследников Великой Победы, не просто патриотическая акция, это символ непобедимости человеческого духа, беззаветной отваги, мужества, немеркнущей славы, великой любви к Отечеству и своему народу. И наш долг, не только помнить и гордиться, но и воспевать этот символ, который сохраняет в веках судьбы людей, подаривших нам мир и свободу.

#### Косковская Дарина, 6 «Б» класс.

### А вот что пишут ученики нашей школы о своих родных.

Я очень хочу быть похожим на своего прадеда - Андриана Семеновича Кокурина - потому что он принимал участие в Великой Отечественной войне. Как известно, многие мужчины того времени были героями,

ведь они уходили на войну, переживая только за одно-судьбу своей Родины. И мой прадед тоже очень переживал за Россию. Он был очень мужественным, готов был отдать жизнь за свою Родину. Он не испугался фашистов, дошел до Берлина. Помимо этого он был добрым и честным человеком. Труды моего прадеда не прошли даром, и он получил медаль за отвагу. Я горжусь моим прадедом, его отвагой и мужеством!

#### Балашов Алексей, 5 «А» класс.

Памяти наших дедов будем достойны! Мы - за здоровый образ жизни!



Совсем недавно в рамках Дня Победы у нас в школе прошел флеш-моб «Мы - за здоровый образ жизни!». Он проходил в спортивном зале среди 5-7 и 8-11 классов. Мероприятие прошло очень весело, энергично



и позитивно. Каждый класс показывал свой комплекс упражнений, остальные повторяли за ними. Мне очень понравился флеш-моб. Думаю, что наши деды порадовались бы нашей физической форме!

Медведева Александра, 5 «А» класс.

A A A A A A A A

# Наша шқольная жизнь

## Звенит звонок последний...



25 мая в нашей школе прозвенел последний звонок для учащихся 9 и 11 классов. Слово директора,



чтение приказа о допуске ребят к государственным

экзаменам, поздравление родителей, почетных гостей праздника — всё было в этот день необыкновенно торжественным и трогательным для выпускников. Но, наверное, самым трогательным моментом было поздравление выпускников юными первоклассниками, и конечно же, последний заливистый школьный звонок, который дали ученики 11 класса Анастасия Великжанина, Анна Галаничева, Константин Ольнев, Михаил Баранов с юными помощниками - первоклашками — Варей Шешиной и Максимом Орловым. Ребята - выпускники - постарались на славу — подготовили замечательные номера. Особенно всем запомнились песня о школе и «удивительный и стремительный» школьный вальс. В добрый путь, ребята! Успехов вам на государственных и вступительных экзаменах и осуществления ваших надежд и желаний! Желаем каждому найти свою дорогу в жизни!

## Ночь музеев

17 мая каждый год в нашей стране отмечается Всероссийский день музеев. Здорово, что в нашем славном городе Городце есть целый музейный квартал: там есть и Краеведческий музей, и Музей самоваров, и красивейший Город Мастеров, и старинные музеи — усадьбы знаменитых людей, и Музей «Шкатулка музыкальных древностей», и Музей пряника, и даже Музей добра! В честь Всероссийского Дня музеев в нашем городе проходила Ночь музеев, где весь вечер — до самой ночи — были открыты все музеи, и каждый желающий мог посетить



любой музей абсолютно бесплатно. Конечно, наш 7 «Б» класс не упустил возможности поучаствовать в таком замечательном мероприятии. Так как 19 мая 2017



года исполнилось 95 лет пионерской организации, наше выступление было связано с этой темой. Мы надели школьную настоящую которую носили наши мамы и папы, нашли настоящие пионерские барабаны палочки, научились И барабанить и учили этому искусству всех желающих на празднике. А желающих было много! Праздник мне



очень понравился! Было очень интересно и познавательно!

Плугина Алёна, 7 «Б» класс

# Наша шқольная жизнь

## Стремительная Зарница

## В 2017 году знаменитой игре «Зарница» исполнилось 50 лет!

Из истории игры «Зарница

«Зарница» стартовала в СССР по инициативе газеты «Пионерская правда» в зимние школьные каникулы 1967 г. 10 января 1967 года «Пионерская правда» напечатала приказ № 1 первого командующего игрой, Героя Советского Союза, маршала артиллерии Василия Ивановича Казакова. Своим приказом маршал поставил задачу создать юношеские батальоны, обучить молодёжь навыкам армейской жизни, а также воспитывать её в духе любви к Родине и готовности противостоять любым врагам.

В том же 1967 г. прошёл первый финал Всесоюзной игры «Зарница», которая была проведена в Севастополе, на знаменитой Сапун-горе.

В игре «Зарница» участвовали ученики 4-7-х классов, которые отдыхали в пионерских лагерях. Подростки постарше играли в схожую военно-спортивную игру «Орлёнок». Цель игр «Зарниц» и «Орлят» зависела от возраста играющих и заключалась как от простого срывания бумажных погон с игроков другой команды до самых настоящих военных учений с привлечением бронетехники, дымовых шашек и взрывпакетов.

Часто игра «Зарница» проходила на территории воинских частей, и тогда план игр составлялся при участии кадровых военных. Еще в 1943 г., когда советские войска готовились к форсированию Днепра, «Пионерская правда» опубликовала призыв воинов к пионерам принять участие в военной игре «На разгром!», Тогда, после первых тяжелых лет войны фронтовики наставляли будущих юнармейцев: чтобы побеждать в бою, мало одной храбрости, требуется еще и уменье. Мало иметь вооружение, надо с толком его использовать; чтобы разбить врага, нужно уметь перехитрить его, проявить военную смекалку, ловко вести разведку, образцово держать связь.

Целью игры «Зарница» было военно-патриотическое воспитание молодёжи. «Зарница» входила в план организации начальной военной подготовки в средних учебных заведениях в связи с сокращением военной службы с 3 до 2 лет.

«Зарница» — игра смелых, ловких и дружных. Она дает вам возможность выполнять по всем правилам воинского устава приказы командира, вырабатывать у себя находчивость, расторопность, быструю ориентировку.

В настоящее время традиции игры не забыты. И каждый год учащиеся нашей школы участвуют в этой замечательной игре.

20 мая в Дубовой роще на берегу реки Узола прошла районная военно-патриотическая игра «Зарница». Игра включала в себя два основных этапа. Первый этап назывался «Физическая подготовка». Данный этап включал в себя следующие испытания: отжимание, подтягивание, эстафета-бег на 60 м. Второй этап включал в себя задания по военной подготовке ребят. Назывался он «Тропа выживания».

Сюда входили разнообразнейшие задания: историческая, пожарная эстафеты, эстафеты по правилам дорожного движения, медподготовка, задания «Минное поле», «Пройти завал», «Метание гранат», «Сборка и разборка автомата». А также ориентирование на местности и спортивный туризм. Как полагается, в роще был организован полевой лагерь.

В результате испытаний, команда нашей школы заняла

11 место из 17 команд. Надо сказать, что наши ребята 13-14 лет выступали в старшей категории 14-17 лет. Поэтому, учитывая этот фактор, результат очень хороший!





# Новости детского объединения «Импульс»

Итоговый слёт «Солнечный қруг»



17 мая мы — участники детского объединения «Импульс» - ходили на итоговый слёт детских организаций

Городецкого района «Солнечный круг». В этом году слет был посвящен круглой дате — 19 мая исполняется 95 лет со дня создания Пионерии.

Открытие слёта произошло в большом зале районной администрации. В просторном солнечном зале собрались почетные гости, пионеры-ветераны, старшие вожатые и ребята — участники детских объединений Городецкого

района. Там же состоялось награждение грамотами самых активных и инициативных ребят - лидеров детских объединений и их вожатых. Наше объединение «Импульс» было признано лучшим объединением года! Во всех конкурсах года у нашего объединения призовые места!

Затем последовал небольшой концерт, на котором ребята показывали творческие номера из выступлений конкурсного года. Наши ребята выступали с композицией «История страны в пионерских песнях». Закончился концерт песней и танцем ребят Российского движения школьников. После подведения



пионеров-ветеранов района прошло принятие в пионеры школ. Закончилось добрыми словами фотографией на памя Гузовина Алексан

итогов года все объединения собрались на крыльце администрации для общей памятной фотографии. построились дружным маршем И отправились Набережную на Революции к памятнику Александра Невского. Там состоялось торжественное построение всех объединений. Затем после слов Городецкого пионеров-ветеранов прошло торжественное района принятие в пионеры ребят из разных школ. Закончилось всё мероприятие добрыми напутствия словами фотографией на память.

Гузовина Е.А., Медведева Александра, 5 «А» класс.

#### «Золотое перо» выпуск №6

## Новости спорта



3 мая около школы №7 состоялись соревнования по спортивному туризму. Оценивалась начальная туристическая подготовка учащихся разных школ. В итоге — команда нашей школы заняла два третьих места — в средней и старшей возрастных группах. Поздравляем!

В мае наша школа принимала участие в турнире по футболу на призы клуба «Кожаный мяч». В результате упорнейшей борьбы команда нашей школы заняла почетное 3 место в старшей возрастной группе, уступив только школе №4.



Мая среди учащихся вторых классов состоялись соревнования по шахматам «Турнир надежды». Команда нашей школы заняла почетное 1 место из 8 команд! Ребят наградили медалями и грамотами. Поздравляем!

## Уважаемые читатели школьной газеты «Золотое перо»!

От всей души поздравляем вас с окончанием учебного года!

Снова каникулы — год позади, Много хорошего ждет впереди. Игры, приколы, радостный смех, Пляжи, походы, свершенья, успех. Круто желаем вам всем отдохнуть, Чтоб к осени в школу стало тянуть!



## Ответственные за выпуск газеты:

<u>Главный редактор</u>: старшая вожатая Е.А.Гузовина. <u>Корреспонденты</u>: ребята детского объединения «Импульс».

**Фотокорреспонденты:** Е.А. Гузовина, Р.И.Каштанов, ученики 3 «Б» класса. **Компьютерная помощь:** Д.Д.Сазанова.

